

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年7月22日
【四半期会計期間】	第14期第2四半期（自平成23年3月1日至平成23年5月31日）
【会社名】	株式会社アイケイコーポレーション
【英訳名】	IK CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 加藤 義博
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区広尾一丁目1番39号
【電話番号】	03(6803)8811(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 管理本部管掌 山縣 俊
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区広尾一丁目1番39号
【電話番号】	03(6803)8855
【事務連絡者氏名】	取締役 管理本部管掌 山縣 俊
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年7月12日に提出いたしました第14期第2四半期(自平成23年3月1日至平成23年5月31日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(6)【大株主の状況】

(訂正前)

平成23年5月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数 に対する所有株式 数の割合(%)
石川 秋彦	東京都渋谷区	39,229	25.66
加藤 義博	東京都港区	31,590	20.67
株式会社ケイ	東京都港区赤坂9-7-7	9,000	5.89
株式会社ユー・エス・エス	愛知県東海市新宝町507-20	7,733	5.06
石川 ゆかり	沖縄県国頭郡恩納村	4,289	2.81
アイケイコーポレーション従業員持 株会	東京都渋谷区広尾1-1-39	3,391	2.22
加藤 信子	東京都渋谷区	2,940	1.92
松山 太河	東京都渋谷区	2,675	1.75
大谷 真樹	東京都葛飾区	2,604	1.70
メロン バンク エヌエー トリー ティー クライアント オムニバス (常任代理人 株式会社三菱東京U F J銀行)	東京都千代田区丸の内2-7-1	1,500	0.98
計	-	104,951	68.66

(注) 上記のほか、自己株式が15,000株あります。

(訂正後)

平成23年5月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数 に対する所有株 式数の割合(%)
石川 秋彦	東京都渋谷区	39,229	25.66
加藤 義博	東京都港区	31,590	20.67
有限会社ケイ	東京都港区赤坂9-7-7	9,000	5.89
株式会社ユー・エス・エス	愛知県東海市新宝町507-20	7,733	5.06
石川 ゆかり	沖縄県国頭郡恩納村	4,289	2.81
アイケイコーポレーション従業員持 株会	東京都渋谷区広尾1-1-39	3,391	2.22
加藤 信子	東京都渋谷区	2,940	1.92
松山 太河	東京都渋谷区	2,675	1.75
大谷 真樹	東京都葛飾区	2,604	1.70
メロン バンク エヌエー トリー ティー クライアント オムニパス (常任代理人 株式会社三菱東京U F J銀行)	東京都千代田区丸の内2-7-1	1,500	0.98
計	-	104,951	68.66

(注) 上記のほか、自己株式が15,000株あります。